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210 第7部　個人利用動向

EC/ 購買  ［ 有料コンテンツ ］

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

購入したことはない

購入したことがある

低利用層
N=1,091

その他の
デバイス派
N=101

パソコン派
N=1,085

携帯電話
パソコン併用派

N=450

携帯電話派
N=446

スマートフォン派
N=120

全体
N=3,293 24.5％

67.5％

32.7％

39.3％

18.2％

22.8％

16.8％ 83.2％

77.2％

81.8％

60.7％

67.3％

32.5％

75.5％

有料コンテンツの購入者は25％、スマートフォン派が 68％と突出して高い
●  資料7-5-6  有料コンテンツの購入経験［利用デバイス別］
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7–5 

第7部　個人利用動向

 EC/ 購買  ［ 有料コンテンツ ］

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

0 10 20 30 40 50 60 70%

低利用層
N=1,091

その他の
デバイス派
N=101

パソコン派
N=1,085

携帯電話
パソコン併用派
N=450

携帯電話派
N=446

スマートフォン派
N=120

全体
N=3,293

その他

教育学習

SNS上のアプリ
（mixiアプリなど）

ビジネス情報

スポーツ中継

写真、画像

ニュース、専門ニュース

アバターのアイテム

電子書籍

パソコンの
オンラインゲーム

スマートフォンのアプリ

動画

携帯電話の
アプリやゲーム

音楽ファイルの
ダウンロード

11.0％
35.0％

13.0％
19.3％

8.2％
9.9％

6.9％
10.2％

23.3％
19.3％
20.4％

4.5％
9.9％

6.5％
3.3％

13.3％
3.4％
4.9％

2.9％
3.0％
2.1％
2.9％

59.2％
0.7％
0.2％
1.2％
0.0％
0.8％
2.4％

8.3％
2.2％
4.4％

2.7％
3.0％

0.7％
1.8％

7.5％
2.9％
3.3％

1.2％
1.0％
0.7％
1.8％
3.3％
3.4％
4.2％

0.7％
0.0％
1.2％
1.7％

6.7％
2.2％
3.8％

0.7％
2.0％
1.0％
1.0％

7.5％
0.7％
2.0％
0.7％
1.0％
0.2％
0.6％
2.5％
1.3％
0.7％
0.4％
1.0％
0.4％
0.6％

5.0％
0.0％
0.2％
0.6％
1.0％
0.6％
0.2％
2.5％

0.2％
0.4％
0.2％
0.0％
0.0％
0.2％
2.5％

0.0％
0.2％
0.2％
0.0％
0.2％
1.7％
2.5％
2.7％
3.3％

1.2％
1.0％
1.1％

購入ジャンルは、トップが音楽ファイル、2 位が携帯電話のアプリやゲーム
●  資料7-5-7  購入した有料コンテンツのジャンル（複数回答）［利用デバイス別］
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212 第7部　個人利用動向

EC/ 購買  ［ 有料コンテンツ ］

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

1000～1500円未満

1500～2000円未満

700～1000円未満

500～700円未満

400～500円未満

300～400円未満

200～300円未満

200円未満

わからない

5000円以上

3000～5000円未満

2000～3000円未満

その他
N=205

動画
N=110

音楽ファイルの
ダウンロード
N=361

SNS上のアプリ
N=8

スマートフォンの
アプリ
N=97

携帯電話の
アプリやゲーム

N=336

パソコンの
オンラインゲーム

N=80

電子書籍
N=59 30.5％

12.5％

27.4％

27.8％

12.5％

34.3％

22.7％

32.2％ 13.7％ 9.8％ 10.2％ 6.3％ 12.7％4.4％ 3.9％

11.8％ 6.4％ 15.5％ 8.2％ 11.8％ 5.5％ 7.3％ 5.5％3.6％

18.6％ 10.5％ 5.0％ 10.2％10.2％

12.5％ 25.0％ 12.5％ 25.0％ 12.5％

20.6％ 5.2％ 13.4％ 6.2％ 10.3％ 9.3％ 4.1％

22.6％ 14.0％ 9.5％ 6.5％ 5.7％ 5.1％3.9％

5.0％ 7.5％ 10.0％ 3.8％ 13.8％ 18.8％ 16.3％ 3.8％ 5.0％

8.5％ 18.6％ 11.9％ 6.8％ 13.6％ 5.1％
0.0％

0.0％1.7％

1.7％1.7％

1.3％
1.2％2.1％

0.6％
0.0％ 0.0％
1.5％

3.0％3.3％ 1.1％

0.9％ 0.9％

2.4％2.0％ 0.0％

0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

0.0％

1.0％ 2.1％

0.6％ 3.0％0.0％

2.4％

2.5％

支払う金額が高いのは、パソコンのオンラインゲーム、SNS 上のアプリ、その他の順
●  資料7-5-9  有料情報に支払っている1か月の金額（ジャンル別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

低利用層
N=183

その他の
デバイス派
N=23

パソコン派
N=198

携帯電話
パソコン併用派

N=177

携帯電話派
N=146

スマートフォン派
N=81

全体
N=808

1000～1500円未満

1500～2000円未満

700～1000円未満

500～700円未満

400～500円未満

300～400円未満

200～300円未満

200円未満

1万～2万円未満

2万円以上

わからない

7000～1万円未満

5000～7000円未満

4000～5000円未満

3000～4000円未満

2500～3000円未満

2000～2500円未満

20.2％

11.1％

12.3％

19.8％

25.8％

17.4％

25.1％ 15.8％ 6.0％ 10.9％ 12.0％ 7.1％ 8.2％

13.0％ 8.7％ 8.7％ 8.7％ 13.0％4.3％4.3％4.3％4.3％13.0％

10.6％ 8.6％ 7.6％ 6.6％ 8.6％ 5.6％ 7.6％ 9.1％

12.4％ 7.9％ 12.4％ 9.6％ 10.7％ 8.5％ 6.8％

11.6％ 13.0％ 6.2％ 11.6％ 15.1％ 10.3％ 7.5％ 4.1％

12.3％ 9.9％ 9.9％ 9.9％ 12.3％ 8.6％ 6.2％ 8.6％

12.6％ 8.8％ 9.4％ 7.1％ 11.1％ 7.9％ 6.3％ 6.6％
1.6％ 1.6％1.6％

1.1％0.9％ 1.0％

1.7％

2.5％

2.1％ 0.7％1.4％ 0.7％
0.7％

0.0％ 1.2％1.2％ 1.2％
0.5％

0.6％ 2.3％0.6％
0.6％

0.7％0.7％ 1.4％

1.2％ 3.7％

0.0％

1.7％ 0.6％1.1％ 2.3％ 2.3％

1.0％2.0％
2.0％ 2.5％

2.7％

0.0％ 0.0％

1.0％1.0％ 0.5％0.0％

0.0％

0.0％ 0.0％

0.0％

2.7％ 1.6％2.2％ 2.2％

0.5％0.0％ 1.1％1.1％
0.5％

1か月の金額は500 円未満の合計が 50％、平均金額で1170 円
●  資料7-5-8  有料情報に支払っている1か月の総金額［利用デバイス別］
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